
 

 

 
 

Danas je zaista poseban dan jer je Boginja zadovoljstva Venera 4. septembra u 3h 19min CEST 
okončala svojih 40 dana retrogradnosti u znaku Lava i sada je ponovo u direktnom hodu, 
poravnava se sa ritmom Zemlje i zemljana donoseći nam specijalne darove i spoznaju o tome 
šta volimo i koliko sebe cenimo!  
Ali to nije sve!  
Istog dana, Jupiter, planeta obilja i rasta i širenja, planeta vizije praktično zaustavlja svoje 
kretanje posmatrajući sa zemlje i ostaje nepomičan, stacionarno retrogradan u znaku Bika i to 
samo nepunih 13 sati nakon što je Venera postala direktna, tačnije u 16h 10 min CEST. 
 
Očigledno je da se dešava nešto značajno! 
Venera Boginja zadovoljstva i Jupiter Bog obilja su dva najveća benefika Univerzuma. Pored 
međusobnog kvadrata koji rasplamsava ovu storiju, njihova individualna energija se uzdiže do 
vrhunca kroz stacionarnost. Pa šta tu može da bude čudno, loše?? 
Posmatrajte to ovako – osnovno saplitanje jeste u preterivanju. Ovo je aspekt izazova nečega 
mnooogo velikog i najčešće ljudi nemaju spremno celo telo da iznesu ovaj aspekt, pa se 
preporučuje umerenost, balans. Ako mene pitate ovde se javlja osnovni dualitet unutar tela.  
Imam – Nemam; Zaslužujem – Obezvređenost… 
Naime, osnovna razlika je koliko je naše telo prethodno bilo spremno da uđe u IGRU NA 
VELIKO?  
Pitanje se postavlja na nivou ličnih vrednosti i uverenja o vrednostima uopšte.  
Da li umete da investirate na veliko?  
Svašta! Svako sme da rizikuje barem jednom u životu! (Aha! Zato je ovo kod niske energetske 
frekvencije tela delimično aspekt kockara i neretko promiskuitetnih radnji, niskog morala…)  
Zavisno od vaše lične istine u telu dobićete i rezultat.  
Vaša velika investicija može da postane ozbiljno bogatstvo ili pak gubitak i dug! 



Dakle, Investiram i šta onda??   
Tada se javlja niz unutrašnjih pitanja:  
Da li kada nešto veliko  dobijete ili izgubite možete da ostanete potpuno mirni?  
Da li možete da uvidite ili poverujete nesmetano u smisao i svrhu ovakvog ili bilo kakvog 
epiloga? 
Da li možete da uvidite da je ovo OK?  
Da! Pa vi ste već u startu bili bezbedan i udoban MILIONER! 
Ne!? Ne, već odmah upadate u osećaj brige, straha, ljutnje, tuge, gubitka, krivice, poređenja, 
zavisti i na kraju se obavezno javlja prisustvo DUGA (mi njima ili oni nama)??  
Koliko je naše telo (Venera) bilo spremno i sigurno da kada povećamo, uvećamo, preteramo 
(Jupiter) oseća, veruje i zna da je ovo investicija ili ulazak u dug (kredit, opterećenje, briga, 
strah)? 
Koliko naše telo veruje(Jupiter)  da velika investicija (Jupiter – Venera) uvek donosi veliku dobit 
(Jupiter- Venera)? 
Odgovor je ovde vrlo jednostavan – JUPITER UVEĆAVA UVEK ONO ŠTO ZATEKNE I TO ONU 
NAŠU DUBOKU ISTINU UTKANU U SRŽI NAŠIH UVERENJA ! 
ZAPAMTITE VENERA UVEK MOŽE DA POŽELI NEKE MILIONE I AVIONE, UVERENJA SU TA KOJA 
JOJ OMOGUĆAVAJU RASPON MATERIJALIZACIJE NASPRAM NJENE STVARNE ISTINE O 
VREDNOSTI, O LIČNOJ VREDNOSTI I KAPACITETU KOLIKO VERUJE DA ZASLUŽUJE!   
Jupiter uvećava ono od čega smo - naša uverenja, ono u šta potpuno verujemo! 
 
Mi sada imamo jedinstvenu priliku da podesimo našu Veneru i Jupitera na istu frekvenciju, 
isti smer i istu jačinu sa tendencijom stalnog rasta, razvoja i širenja. 
Retrogradna Venera je potpuno zaustavljena - stacionarna i puni se energijom, skuplja snagu 
kulminira, i sprema se da krene direktno u znaku Lava kojim je prolazila tokom čitavog leta, 
kada je napravila važne kvadrate sa planetama iz Bika Jupiterom i Uranom čime nas je pošteno 
inicirala na promene kada su vrednosti u pitanju, a naročito lične!  
Takođe, istovremeno, silnu snagu prikuplja i kanališe Jupiter potpuno stacionaran u znaku Bika 
dok se sprema da istog dana kada i Venera prividno (za zemljane) zaokrene svoj smer i krene 
retrogradno što će mu biti manir sve do kraja 2023. godine. 
Jako je važno detaljno razmotriti značaj ovog sabijanja, istovremene kulminacije energija dva 
najveća astrološka benefika Venere i Jupitera gde se razmenjuju smerova. Obe benefične 
planete, Venera i Jupiter, sada nas obasipaju blagoslovima - to je zato što, kada planete stoje 
nepomično, imaju najveći uticaj na nas i zato se otvorimo za promenu i podešavanje baš sada! 
 
Venera, jedna od najintimnijih planeta, tokom trenutaka retrogradnosti veoma je duboko 
uticala na nas. Vreme introspekcije u vezi sa ljubavlju, kreativnošću i samoizražavanjem. Možda 
vam je bilo važno da razmotrite svoje lične vrednosti i kako sebe ispoljavate u ljubavnim 
odnosima. Ovo je takođe moglo podstaći povratak starih ljubavi ili sličnih interesovanja. Od 22. 
jula mnoge vrednosti u našim životima dijametralno su se promenile, ostavljajući u nama 
duboki unutrašnji mir i osećaj zadovoljstva i zahvalnosti. 
 
Kada Venera prelazi iz retrogradnog kretanja u direktno u znaku Lava, to može ukazivati na 
povratak strasti, kreativnosti i ljubavi. Ljudi se mogu osetiti inspirisanim da se izraze na 



umetnički način ili da se posvete svojim ljubavnim odnosima sa više entuzijazma. Ovo je vreme 
kada se način ličnog izražavanja i odnosi mogu poboljšati i postati raskošniji. 
 
Sada, kada je Venera direktna u znaku Lava, simbolu liderstva i hrabrosti, svi ćemo osetiti poziv 
da poštujemo energiju Boginje u sebi. Zamislite sebe kao instrumente zvuka i svetla, privučene 
nekim sličnim instrumentima koji će vam se sada pridružiti u kreiranju predivnih dela – Kreacija 
lepote u pokretu je u najavi! 
 
Takođe, Venera upravlja odnosima, dok Lav simbolizuje romantiku. Sada je pravo vreme za 
uživanje! Lav je takođe znak izražavanja, omogućavajući nam da slobodno istražujemo svoj 
unutrašnji glas. Nalazimo se u trenutku kada menjamo perspektivu, prelazimo iz linearnog 
života u višedimenzionalni izraz, i to će biti podržano Kosmičkim silama. 
 
Kada je Jupiter stacionarno direktan u znaku Bika (što je aktuelno već nekoliko dana), to 
naglašava potrebu za fokusiranjem na materijalne vrednosti, finansije i praktične aspekte 
života. Ovo može biti vreme kada treba postaviti temelje za budući rast i prosperitet. Ljudi 
mogu osećati potrebu da se bolje pobrinu o svojim resursima i finansijama. 
 
Kada Jupiter prelazi iz direktnog kretanja u stacionarno retrogradno u znaku Bika, to može 
ukazivati na fokusiranje na unutrašnje resurse, materijalne vrednosti i finansije. Ovo je vreme 
kada ljudi mogu osećati potrebu da pažljivo razmotre kako upravljaju svojim resursima i kako 
planiraju dugoročne ciljeve. Retrogradni Jupiter može doneti introspekciju u vezi sa sopstvenim 
uverenjima i verovanjima u vezi sa vrednostima. 
 
Ukupno gledano, ova kombinacija Venerinog stacionarno direktnog kretanja i stacionarno 
retrogradnog Jupitera sugeriše na važan trenutak za unapređenje ličnog rasta i iskazivanje 
svojih vrednosti na praktičan i kreativan način. Vreme je da pažljivo razmotrimo svoje 
finansijske planove i vrednosti u odnosima. Mogu se pojaviti prilike za rast, ali takođe i potreba 
za prilagođavanjem promenama. Ovo može biti vreme kada se promene u načinu razmišljanja o 
materijalnim i emocionalnim vrednostima podudaraju kako bi se postigla veća harmonija i 
prosperitet. Važno je iskoristiti ovu energiju za postavljanje dugoročnih ciljeva i ostvarivanje 
pozitivnih promena u životu. 
 
Jupiter, druga benefična planeta, ulazi u fazu retrogradnosti nepunih 13 sati nakon što je 
Venera postala direktna. Jupiter nas podseća da uvek postoji šira slika i da treba da budemo 
otvoreni za nove perspektive. Potrebno je da prihvatimo našu prirodnu sposobnost da stvaramo 
radost i osećamo obilje. 
 
Ove planete koje stoje potpuno mirno, stacionarno podsećaju nas da će Dobrota i Lepota uvek 
prevladati. Neka nas blagoslovi Venerine i Jupiterove stacionarnosti obasjaju u svakom SADA 
trenutku i svakom OVDE prostoru. 
 



Ovaj astrološki trenutak sa stacionarnim Jupiterom i Venerom može biti veoma vredan za 
ozbiljno unapređenje različitih aspekata vašeg života. Evo nekoliko PREPORUKA kako iskoristiti 
ovaj spektakularan nebeski događaj i energetski naboj stacionarnosti Venere i Jupitera: 
 

1. Duboka introspekcija: Iskoristite stacionarni Jupiter da duboko razmislite o svojim 
vrednostima, verovanjima i ciljevima. Postavite sebi pitanja o tome šta zaista cenite u 
životu i kako možete bolje uskladiti svoje akcije sa svojim vrednostima. 

2. Vizualizacija i afirmacije: Iskoristite ovu energiju za duboku vizualizaciju svojih ciljeva. 
Stacionarni Jupiter može vam pomoći da zamislite šire perspektive, dok Venera donosi 
kreativnost. Kreirajte afirmacije koje podržavaju vaše vrednosti i ciljeve i recitujte ih 
svakodnevno. 

3. Finansijski planovi i investicije: Ovo je odlično vreme za pregled vaših finansijskih 
planova. Razmotrite kako možete bolje upravljati svojim resursima. Razmislite o 
dugoročnim investicijama i strategijama za rast vašeg bogatstva. 

4. Rad na samopouzdanju: Stacionarna Venera u Lavu može pomoći u jačanju vašeg 
samopouzdanja i samo predstavljanja. Radite na svojoj unutrašnjoj sigurnosti i verujte u 
svoje vrednosti. Ovo će vam pomoći da privučete pozitivne odnose i prilike. 

5. Umetnički izražaj: Ako se osećate inspirisanim, iskoristite stacionarnu Veneru da se 
posvetite kreativnim aktivnostima. Bilo da je to umetnost, muzika, ples ili nešto drugo 
što vas ispunjava, sada je vreme da se izrazite. Stvarajte umetnost, pišite, svirajte ili se 
bavite bilo kojom drugom kreativnom aktivnošću koja vam donosi radost i zadovoljstvo. 

6. Ljubavni odnosi: Ako imate pitanja ili nesporazume u ljubavnim odnosima, ovo je dobar 
trenutak da ih razmotrite. Pregledajte dobro kako izražavate svoju ljubav i kako se 
osećate prema svojim partnerima ili potencijalnim partnerima. Ako ste u vezi, koristite 
ovu energiju da osvežite svoj odnos. Planirajte posebne trenutke i izražavajte svoju ljubav 
partneru. Ako ste sami, ovo je vreme da se otvorite za nove ljubavne prilike. 

7. Postavljanje ciljeva: Koristite ovu energiju kako biste postavili dugoročne ciljeve i 
strategije za ostvarenje tih ciljeva. Jupiter može pomoći u razmišljanju o širim 
perspektivama, dok Venera donosi kreativnost u proces postavljanja ciljeva. Razmislite o 
tome gde želite biti za nekoliko godina i koje korake trebate preduzeti da biste to postigli. 

8. Meditacija i kontemplacija: Pokušajte da se povežete sa svojom unutrašnjom mudrošću i 
intuicijom kako biste dobili jasnoću o svojim životnim putevima. 

9. Rad na ličnom rastu: Ovo je idealno vreme za lični rast i razvoj. Pohađajte seminare, 
čitajte inspirativne knjige i radite na razvoju svojih veština. 

 
Vreme je da se usmerite na ono što vam je važno i da iskoristite energiju Jupitera i Venera kako 
biste ostvarili svoje najviše potencijale. 
 
RITUALI su moćan način da se usmeri vaša namera i energetski se povežete sa astrološkim 
događajima poput stacionarnosti Jupitera i Venere. Evo nekoliko ideja za RITUALE  koje možete 
koristiti: 
 
VOĆNI DAN: Provedite (24h minimum) neki od ovih dana stacionarnosti samo na voću, vodi i 
svežim voćnim sokovima. Povežite se sa Venerom i Jupiterom putem Urmi, Jagoda, Smokvi, 



Banana, dodajte tu i Maline, Pomorandže, Jabuke, Kajsije, štapić ili tečnu Vanilu, Javorov sirup i 
Med po potrebi.  
 
MEDITACIJA I AFIRMACIJE: Sedite u miru i meditirajte kako biste se povezali sa svojim 
unutrašnjim vrednostima i ciljevima. Tokom meditacije, ponavljajte afirmacije koje podržavaju 
vašu nameru za ličnim rastom i prosperitetom.  
 
OLTAR SA SIMBOLIMA: Napravite mali oltar sa simbolima koji predstavljaju Jupitera i Veneru. 
Možete koristiti slike ovih planeta, kristale poput Lapis lazulija za Jupitera i Rozen kvarca za 
Veneru, kao i sveće u odgovarajućim bojama (plava za Jupitera i roza ili narandžasta za Veneru). 
Jednostavno uredite mesto na kom posvećujete posebnu pažnju ovoj energiji. 
 
VIZUALIZACIJA BUDUĆNOSTI: Zamislite sebe u budućnosti kako ostvarujete svoje ciljeve i 
vrednosti. Vizualizacija može pomoći da postavite jasne ciljeve i usmerite svoju energiju ka 
njihovom ostvarivanju. 
 
RITUALNO ČIŠĆENJE: Očistite svoj dom ili radni prostor kao simbol oslobađanja od starih 
energija i pripreme za potpuno nove prilike. Možete koristiti mirisne sveće, tamjan, ili čak 
energetsko čišćenje sa Palo Santo drvetom ili Belom Žalfijom. 
 
ZAPISIVANJE NAMERA: Napišite svoje ciljeve, želje i nameru za lični rast i prosperitet na papiru. 
Možete to uraditi kao pismo sebi ili napraviti popis konkretnih ciljeva. 
 
RITUAL KUPKE ILI TUŠIRANJA: Očistite svoje telo i energiju ritualnom kupkom ili tuširanjem. 
Tokom toga, možete ponavljati afirmacije ili vizualizirati kako se oslobađate starih blokada. 
 
MESEČEV RITUAL: Povežite se na neki specijalan način sa aktuelnom mesečevom fazom (PUN 
MESEC U RIBAMA), jer ovi trenuci često pojačavaju energetske nivoe. Možete ući u duboku 
meditaciju, ali takođe možete  
 
Ključno je da ovakve rituale izvodite s punom pažnjom i namerom. Povežite se sa svojim 
dubokim osećajem svrhe i koristite ove trenutke za postavljanje pozitivnih namera za sopstveni 
život. 
 
AFIRMACIJE su moćan alat za usmeravanje vaše namere ka ostvarivanju pozitivnih promena u 
ličnom rastu i prosperitetu, naročito tokom ovako snažnih energetskih događaja. 
 
Ljubav: 
"Moj život je ispunjen ljubavlju i radostima. Privlačim partnera koji deli iste vrednosti i ciljeve, 
zajedno gradimo srećnu i harmoničnu budućnost." 
 
Novac: 
"Novac je moj saveznik i služi mi kao sredstvo za ostvarivanje mojih snova. Finansijski uspeh 
dolazi prirodno i obilno u moj život." 



 
Posao: 
"Svojim radom izražavam svoje istinske strasti i talente. Svaki dan napredujem ka uspehu i 
postižem izvanredne rezultate." 
 
Ove afirmacije možete koristiti kao deo svakodnevne rutine vizualizacije ili meditacije kako 
biste podržali svoje namere i ciljeve u ljubavi, poslu i finansijama.  Ponavljajte ih redovno kako 
biste ojačali vašu veru u postizanje tih ciljeva. 
 

 
 

 
 


